

ప్రభాత సూర్యుడు

తెలుగు దినపత్రిక

విద్యార్థుల ప్రతిభ సూపర్

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

వినుత్తు ఆలోచనలతో సూతన ఆవిష్కరణలు చేసే విద్యార్థుల ప్రతిభ బాగుందని రాష్ట్ర గవర్నర్ డాక్టర్ తమిళిసై సౌందర రాజన్ ప్రశంసించారు. శనివారం హైదరాబాద్లోని రాజ్ భవన్లో రాజ్ భవన్ స్కూల్ నుంచి టీబిఐ యంగ్ ఎంటర్ ప్రిన్సిపాల్స్ కు ఎంపికైన 10 మంది విద్యార్థుల ఆవిష్కరణల ప్రదర్శనను ఆమె తిలకించారు. ఈ



మిగతా 2లో...

RANGAREDDY, EDITION : 01, VOLUME :144 EDITOR:CHERUKU UPENDAR, DATE : SUNDAY 08 OCTOBER 2023 PAGES:4, RATE: Rs.5/-

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక : 144 ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ తేదీ : ఆదివారం 08 అక్టోబర్ 2023 పేజీలు : 4 వెల : 5/-

ఆసియా క్రీడల్లో

భారత్ నయా చరిత్ర

- 28 బంగారు, 38 రజత, 41 కాంస్యాలతో 107 పతకాలు
- చివరిరోజు 6 స్వర్ణాలు
- నేటితో ముగియనున్న 19వ ఆసియా క్రీడలు

హోంస్టా - ప్రభాత సూర్యుడు: 19వ ఆసియా క్రీడల్లో భారత్ నయా చరిత్ర నెలకొల్పింది. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఈసారి రికార్డు స్థాయిలో 107 (28 స్వర్ణాలు, 38 రజతాలు, 41 కాంస్యాలు) మిగతా 2లో...



సిక్కిం వరదలు.. పెరుగుతున్న మరణాలు

సిక్కిం-ప్రభాత సూర్యుడు: సిక్కింలో సంభవించిన ఆకస్మిక వరదల మృతుల సంఖ్య రోజురోజుకీ పెరుగుతోంది. వరదల్లో చిక్కుకుని మరణించిన వారి సంఖ్య 53కి చేరింది. చనిపోయిన వారిలో ఏడుగురు జవాన్లు కూడా ఉన్నారు. ఇక పొరుగున్న ఉన్న పశ్చిమబెంగాల్లోని తీస్తా నదిలో ఇప్పటివరకు 26 మృతదేహాలు లభ్యమైనట్లు శుక్రవారం విడుదల చేసిన సిక్కిం రాష్ట్ర విపత్ నిర్వహణ శాఖ (ఎన్ఎస్డిఎంఎ) నివేదిక పేర్కొంది. ఇంకా 142 మంది గల్లంత యూరని ఈ నివేదిక



మిగతా 2లో...

ఆ రెండు పార్టీలది ఫెవికార్ల బంధం

- కేసీఆర్ పక్కా ప్రధాని మోదీ ఏజెంట్
- ఒవైసీ.. సోనియాను తిడితే భారీ మూల్యం
- టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు
- తెలంగాణ అభివృద్ధి ఒక ఇంటిలోనే..
- మత స్వేచ్ఛను అణచివేస్తున్న మోదీ
- భయంలో మైనారిటీలు: పి.చిదంబరం



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

“రాష్ట్రంలో హాగ్ వస్తుందని, బీజేపీ మద్దతుతోనే ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయాల్సి ఉంటుందని ఆ పార్టీ ముఖ్యనేత బీఎల్ సంతోష్ అన్నారు. కానీ, కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఎప్పటికీ ఒకటి కావు. ఈ విషయం అందరికీ తెలుసు. అంటే.. హాగ్ వస్తే కలవబోయేది బీఆర్ఎస్, బీజేపీయేనని బీఎల్ సంతోష్ చెప్పకనే చెప్పారు” అని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. హాగ్ వస్తే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో బీజేపీ తప్పకుండా భాగస్వామి

మిగతా 2లో...

తెలంగాణ అంతటా..

కాంతితో క్రాంతి



- చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుకు కొవ్వొత్తుల రాళ్ళిలు
- జిల్లాల్లో కొనసాగుతున్న దీక్షలు
- ఢిల్లీలో నిరసనలో పాల్గొన్న లోకేశ్

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అరెస్టును నిరసిస్తూ టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ పిలుపు మేరకు శనివారం ‘కాంతితో క్రాంతి’ కార్యక్రమాన్ని తెలంగాణ వ్యాప్తంగా నిర్వహించారు. కొవ్వొత్తుల రాళ్ళిల్లో టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలతోపాటు ప్రజలు సైతం స్వచ్ఛందంగా పాల్గొన్నారు. అన్ని ప్రాంతాల్లోనూ రాత్రి 7 గంటల ప్రాంతంలో లైట్లు ఆపేసి, ఐదు నిమిషాల పాటు కొవ్వొత్తులు వెలిగించి మద్దతు తెలిపారు. పార్టీలకు అతీతంగా పలువురు నేతలు కూడా టీడీపీ నిరసన రాళ్ళిలకు సంఘిభావం తెలిపారు. ననత్ గర్ నియోజకవర్గంలోని జెక్ కాలనీలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో టీడీపీ అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్, జాతీయ క్రమశిక్షణ కమిటీ సభ్యుడు బంటు వెంకటేశ్వర్లు, నందమూరి రామకృష్ణ, రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి పెద్దోజు రవీంద్రచారి తదితరులు కొవ్వొత్తులు వెలిగించి నిరసన తెలిపారు. అంతకుముందు జెక్ కాలనీలో గాంధీ

మిగతా 2లో...

నకిలీ సర్టిఫికేట్ల గోల్ మార్



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ మెడికల్ సీట్ల భర్తీ వ్యవహారంలో నకిలీ స్థానిక ధృవీకరణ పత్రాల వ్యవహారం కలకలం రేపుతోంది. నకిలీ ధృవపత్రాలతో అక్రమంగా ఎంబీబీఎస్ సీట్లను పొందిన ఏడుగురు విద్యార్థులపై తెలంగాణ పోలీసులు కేసులు నమోదు చేశారు. వీరి అడ్డపాటును రెండు రోజుల క్రితం కాళోజీ యూనివర్సిటీ రద్దు చేసింది. వీరిలో కొందరిని ఇప్పటికే అరెస్ట్ చేశారు. ఏపీకి చెందిన పోవులు సుబ్రహ్మణ్య సాయిశేఖ, వానిపెంట సాయిప్రీతికారెడ్డి, తమ్మినేని విష్ణుశేఖరెడ్డి, తన్నీరు సంజయ్, అరికట్ల హనుమాన్ రెడ్డి, బేకులపల్లి మహేష్, గెర్ల భారత్ ధర్మశేఖ, యశ్వంత్ నాయుడులను అక్రమాలకు పాల్పడినట్లు గుర్తించారు. తప్పుడు ధృవీకరణ పత్రాలు రూపొందించిన కన్నడైన్సి నిర్వాహకుడు కామిరెడ్డి నాగేశ్వరరావును కూడా

మిగతా 3లో...

రేవంత్ రెడ్డి.. రేవెంత్ రెడ్డి

- ఇస్పాల్ తిన టీకెట్లు అమ్ముకుంటుంది
- ఎన్నికలయ్యాక కాంగ్రెస్ కు ధోషా..
- 10 మంది ఎమ్మెల్యేలతో బీజేపీలోకి
- కాంగ్రెస్ పార్టీకి కర్ణాటక...
- బీజేపీకి గౌతమ్ అదాని ఫండింగ్
- కామారెడ్డిలో సీఎం కేసీఆర్ కు రికార్డు విజయం: కేటీఆర్
- నియోజకవర్గంలో శంకుస్థాపనలు సభ అనంతరం స్వల్ప అస్వస్థత

కామారెడ్డి - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి బయటి నుంచి వచ్చిన వాళ్లకు అడ్డగోలుగా కోట్లకు సీట్లు అమ్ముకుంటున్నారని బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు, రాష్ట్ర మంత్రి కేటీఆర్ ఆరోపించారు. ఆయన చేతిలో మోసపోయి, బీఆర్ఎస్ లోకి వస్తున్న కాంగ్రెస్ నేతలే స్వయంగా ఈ విషయం



చెప్పారన్నారు. ఆ పార్టీలో రేవంత్ రెడ్డిని రేవెంత్ రెడ్డి? అని పిలుస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. శాసనసభ ఎన్నికలు కాగానే రేవంత్ గెలిచే పది పన్నెండు మంది కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలతో బీజేపీలోకి జంప్ చెప్పారు. రేవంత్ ను కాంగ్రెస్ లోకి పంపింది ఆ రెస్పెక్సివ్ నన్నారు. గతంలో రేవంత్ ఆ సంస్థ

కార్యకర్తగా పని చేశారని చెప్పారు. ఆర్ఎస్ఎస్, బీజేపీలతో ఆయనకు చీకటి ఒప్పందాలు ఉన్నాయని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. శనివారం ఆయన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేయనున్న కామారెడ్డి ఆసెంబ్లీ నియోజక వర్గంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన

మిగతా 2లో...

ఇక మహిళా లోకానికి మంచిరోజులు

- మహిళా బిల్లుకు కృషి చేసిన దేవే గౌడ్, సోనియా, మోడీకి కృతజ్ఞతలు



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు : దేశంలో మహిళా రిజర్వేషన్ల చట్టం వచ్చిన నేపథ్యంలో భవిష్యత్తులో మహిళలకు మంచి రోజులు వస్తాయని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత తెలిపారు. మహిళా బిల్లు కోసం కృషి చేసిన మాజీ ప్రధాని దేవే గౌడ్, సోనియా గాంధీ, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకి ఆమె కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. లండన్ లోని పబ్లిక్ పాలసీకి సంబంధించిన ప్రముఖ స్వచ్ఛంద సంస్థ బ్రిడ్జ్ ఇండియా “మహిళా రిజర్వేషన్లు ప్రజాస్వామ్య ప్రక్రియలో మహిళల భాగస్వామ్యం” అనే అంశంపై నిర్వహించిన సమావేశంలో

మిగతా 3లో...

మళ్ళీ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు ఖాయం

- మన్సురాబద్ డివిజన్ ఈస్ట్ కాలనీల ఆత్మీయ సమ్మేళనం - ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి



సమ్యక్సమితికి ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధిలో భాగమై నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టమని తెలిపారు. ఎల్సీసీసీ నియోజకవర్గంలో ఉన్నటువంటి 974 కాలనీలలో 365 రోజులు ప్రతినిత్యం కాలనీలనుండి అన్ని రకాల మౌలిక సదుపాయాలను కల్పిస్తూ ఆదర్శపంచాయతీని నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దుతున్నామని అన్నారు. డివిజన్ పరిధిలో కొత్తగా 4 కోట్ల రూపాయలతో ట్రంక్ లైన్స్ ఏర్పాటు చేశాము అని తెలిపారు. రాష్ట్రంలోనే అతిపెద్ద నియోజకవర్గమైనుంటుంది ఎల్సీసీసీ నియోజకవర్గం కానియోజకవర్గం అలాగే నాగోల్ లో మరొక మురికి నీటి శుద్ధి కేంద్రం ఏర్పాటు చేశామని



హయత్ నగర్ - ప్రభాత సూర్యుడు :

రాజోయే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీనే విజయం సాధిస్తుందని, మళ్ళీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయడం పక్కా అని ఎల్సీసీసీ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. హయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఒక ప్రైవేటు ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన మన్సురాబద్ డివిజన్ ఈస్ట్ కాలనీల ఆత్మీయ

తెలిపారు. ఇప్పటివరకు ఎల్సీసీసీ నియోజకవర్గం పరిధిలో సుమారు 3000 కోట్లతో అభివృద్ధి చేశామని, రాజోయే రోజుల్లో మరిన్ని అధిక నిధులు కేటాయించి అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేశామని అన్నారు. గతంలో మాదిరిగానే వచ్చే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి ఎమ్మెల్యేగా ఆశీర్వాదించి అసెంబ్లీకి పంపాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యక్రమంలో మన్సూరాబద్ డివిజన్ తెరాస పార్టీ అధ్యక్షులు జక్కిడి మల్లారెడ్డి, ఎల్.బి.నగర్ నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షురాలు రంగేశ్వరి, డివిజన్ మహిళా అధ్యక్షురాలు కొనసం ధనలక్ష్మి వెంకటేశ్వర్ల, జక్కిడి రఘువీర రెడ్డి, నరహరి శెట్టి సుమంత్, ఆనంద్ యాదవ్, రామాచారి, రాంకోటి మరియు నాయకులు, కార్యకర్తలు పలు కాలనీల అధ్యక్ష కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అదిలాబాద్ జిల్లాలో పదికి పది గెలుస్తాం

- మంత్రి హరీష్ రావు

మంచెల - ప్రభాత సూర్యుడు :

హాజీపూర్ మండలం లో 1 టీఎంసీ సామర్థ్యం గల రూ.80 కోట్ల 50 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించనున్న పద్దన పల్లి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టుకు ఆర్థిక, వైద్య, ఆరోగ్య ఉ కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు భూమి పూజ, శంకుస్థాపన చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారాస జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రభుత్వ విప్ చెన్నారెడ్డి ఎమ్మెల్యే బాల్క సుమన్, ఎంపి వెంకటేశ్ నేత, ఎమ్మెల్యేలు దివాకర్ రావు, బిన్నయ్య, ఎమ్మెల్సీ దండే విరల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. మంత్రి హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ రెండు పంటలు పక్కా పండుతాయి. హాజీపూర్, లక్ష్మేట్ల పేట్ నీళ్ళు కొరత ఉండదు. 30 ఏకర క్రితం ఎస్టిఆర్ , వైఎస్ జిల్లా చేస్తా అని మాట తప్పను. మహిళల సంక్షేమ కోసం ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రాధాన్యం ఇచ్చింది. కేసీఆర్ కిట్, కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్, గృహ లక్ష్మి, కళ్యాణ లక్ష్మి ఇలా అనేక కార్యక్రమాలు చేస్తున్నాం. పదేళ్లలో ఎంతో అభివృద్ధి



తెలంగాణ ఆచరిస్తూ దేశం అనునది. 24 గంటలు ప్రజల మధ్య ఉండే ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు. బ్యాంకులు

లూటీ చేసిన వాళ్ళు, గుండలు మంచెల వస్తున్నారు. కాట క్లబ్బులు, మోసాలు చేసిన వాళ్ళు తయారు అవుతున్నారు. ఎవరు అవుతున్నా కాదన్నా బి ఆర్ ఎస్ మూడోసారి వస్తుంది. నేను హాజీపూర్ అల్లుడిని. మంచెల అభివృద్ధికి నా వంతు కూడా కృషి చేస్తా. మేనిఫెస్టో వస్తుంది. అది వస్తే ప్రతిపక్షాల దిమ్మ తిరుగుతుంది. కాంగ్రెస్ అంటే మాటలు, మాటలు, మంటలు. సీఎం కుర్చీ కోసం మతం మంటలు రేపిన పార్టీ కాంగ్రెస్. నక్సలైట్లతో చర్చలు అని వారిని మట్టు బెట్టింది కాంగ్రెస్ పార్టీ. కాంగ్రెస్ పార్టీ భస్మాసుర హస్తం. నడ్డా.. ఇది కేసీఆర్ గడ్డ. సొంత రాష్ట్రంలో హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో పార్టీ గెలుపించుకొలేదు. ఇక్కడ వచ్చి నువు చేస్తే ఏమి లేదు. మిస్టర్ బి ఎల్ సంతోష్ తెలంగాణలో వచ్చేది హాగ్ కాదు, బి ఆర్ ఎస్ హ్యూటీక్. బిజిపి డిపాజిట్ కమిటీ వేసుకుంటే మంచిది. అదిలాబాద్ జిల్లాలో పదికి పది గెలుస్తామని అన్నారు.

ఇల్లహంపట్లం నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పనుల పండుగ జాతర

- ఎమ్మెల్యే మంచెలకిషన్ రెడ్డి -12 గంటల పర్యటనతో అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం -3.5 కోట్ల రూపాయల నిధులతో అభివృద్ధి పనులు



ఇల్లహంపట్లం:-ప్రభాత సూర్యుడు :

ఇల్లహంపట్లం నియోజకవర్గం లోని వివిధ గ్రామాలలో సుమారు 12గంటల పర్యటనతో అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టిన ఎమ్మెల్యే మంచెలకిషన్ రెడ్డి. మండలంలోని పోచారం, రాయపోల్, ముక్కనూర్, దండుమైలారం, నెర్రపల్లి, పోల్లంపల్లి మరియు నాగన్ పల్లి గ్రామాల్లో సుమారు 12గంటలపాటు పర్యటించి, 3.5కోట్ల రూపాయల నిధులతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి శంకుస్థాపనలు ప్రారంభోత్సవాలు నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాలలో మహిళలకు కేసీఆర్ పంపిన బతుకమ్మ చీరలను క్రీడాకారులకు పంపిన కేసీఆర్ స్పోర్ట్స్ కిట్లను ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ సత్య వెంకటరమణ రెడ్డి , ఎంపీపీ కృషి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఏర్ల చంద్రయ్య , మాజీ జెడ్పీసీ మైపాల్ , బి ఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు చిలకల బుగ్గ రాములు, యాత్ విభాగం అధ్యక్షులు జెర్సీ రాజు, యాచారం రవీందర్ , వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు , ఉప సర్పంచులు ఎంపీసీసీలు బి ఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పార్టీ క్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కానిస్టేబులు గా ఎంపికైన యువకులకు సన్మానం

కమాన్ పూర్ - ప్రభాత సూర్యుడు :

పాలకర్తి మండలం కన్నాలకు చెందిన రమిజ్ తో పాటు మరో ముగ్గురు సివిల్ కానిస్టేబుల్ గా ఎన్నిక కాగా శుక్రవారం ఘనంగా సన్మానించారు. కన్నాల మసీదు కమిటీ మరియు ఉప సర్పంచ్ పుట్ట రంజిత్ ఆధ్వర్యంలో రమిజ్ ను మున్సి సోదరులు ఘనంగా సన్మానించారు. కన్నాల జామియా మసీదులో సివిల్ కానిస్టేబుల్ గా ఎన్నికైన డిప్ ఖదీర్ కుమారుడు రమిజ్ ను మసీదు కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మున్సి సోదరులు ఇమామ్ జామియా కట్టి పూల మాల వేసి శాలువాతో సన్మానించారు. స్నేహు తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఎంతో కష్టపడి చదివి నిరంతర కృషి తో లక్ష్యాన్ని సాధించి సివిల్ కానిస్టేబుల్ గా ఎన్నికైన రమిజ్ ను మున్సి సోదరులు ,గ్రామ ప్రజలు అభినందించారు. యువకులు రమిజ్ ను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ఉద్యోగాలు సాధించాలని పలువురు కోరారు. కన్నాల ఉపసర్పంచ్ పుట్ట, రంజిత్ మరియు ఎంపి జిమ్ ఓనర్ అప్రోజ్ ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి కన్నాల చెందిన నలుగురు కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన యువకులను కన్నాల ఉపసర్పంచ్ పుట్ట, రంజిత్ సన్మానించారు. ఉమ్మడి కన్నాలకు చెందిన కానిస్టేబుల్ కు సెలెక్ట్ అయిన నలుగురు యువకులను రెడ్డిరాజులు. నరేష్, రమిజ్,ఇస్లావత్, శ్యాంలాల్ ,ఇస్లావత్,త్రావత్, లను కన్నాల ఉప సర్పంచ్ పుట్ట, రంజిత్ మరియు అప్రోజ్ ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి కన్నాల యువకులు పాల్గొన్నారు.



చందన బ్రదర్స్ షాపింగ్ మాల్ ను రిజిస్టర్ చేసి ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డి

తుర్కయంజాలో వైభవంగా చందనా బ్రదర్స్ షాపింగ్ మాల్ ప్రారంభం - ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే మంచెలకిషన్ రెడ్డి - సినీ నటి అను ఇమ్మాన్యుయేల్



చందనా బ్రదర్స్ సూతన షాపింగ్ మాల్ ప్రారంభోత్సవంలో జ్యోతి ప్రజ్ఞలన చేస్తున్న సునీతార అను ఇమ్మాన్యుయేల్

తుర్కయంజాల్ - ప్రభాత సూర్యుడు : తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన చందన బ్రదర్స్ షాపింగ్ మాల్ను ప్రముఖ సినీ నటి అను ఇమ్మాన్యుయేల్ తో కలిసి ఇల్లహంపట్లం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మంచెలకిషన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గ్రామీణ ప్రాంతాల ప్రజలకు చేరువగా ఇలాంటి షాపింగ్ మాల్స్ అందుబాటులోకి తీసుకురావడం సంతోషకరమని అన్నారు. ఇలాంటి షాపింగ్ మాల్స్ ఏర్పాటు వల్ల స్థానికంగా ఉపాధి అవకాశాలు ఏర్పడతాయని, ప్రాంతాలు కూడా అభివృద్ధి దిశగా దూసుకు పోతాయని పేర్కొన్నారు.

వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన జడ్పీసీసీ మర్రి నిత్యా నిరంజన్ రెడ్డి - 5 లక్షల రూపాయలతో అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ - పాడుపు సంఘం భవనం కొరకు 10 లక్ష రూపాయలు



మంచాల - ప్రభాత సూర్యుడు :

మంచాల మండల కేంద్రం మంచాల గ్రామంలో (జెడ్పీసీసీ) జిల్లా పరిషత్ నిధుల నుండి డ్వాకా బిల్డింగ్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన మరియు మనో వికాస సంకల్ప కేంద్రం ప్రహరి గోడ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన, 5 లక్షల అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ గ్రామపంచాయతీ నిధులతో, మహిళా పొదుపు సంఘం భవనం నిర్మాణం కొరకు 10 లక్షలు, బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. జెడ్పీసీసీ మర్రి నిత్య నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మంచాల మండలాన్ని దశలవారీగా అభివృద్ధి చేస్తున్నామని తెలిపారు, రానున్న రోజుల్లో మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నర్మద, సర్పంచ్ జగన్ రెడ్డి, ఎంపీసీసీ నరేందర్ రెడ్డి, కో ఆప్షన్ సభ్యులు బాలరాజ్, వార్డ్ మెంబర్ లింగం గౌడ్, మరియు వార్డ్ మెంబర్లు, పంచాయతీ సెక్రటరీ రాజ్ కుమార్, సీసీలు, ఎపీఎం ,వివిధ శాఖల అధికారులు ,సిబ్బంది, గ్రామస్తులు ,గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పలు ప్రాంతాల్లో మూడవరోజు కొనసాగుతున్న ఐటీ సోదాలు

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు :

హైదరాబాద్ నగరంలో మూడవ రోజు శనివారం ఐటీ అధికారుల సోదాలు కొనసాగుతున్నాయి. పలు చిట్టాండ్స్, పైనాన్స్ సంస్థలపై ఈ సోదాలు జరుగుతున్నాయి. అమీర్ హిల్స్, కూకట్ పల్లి శంపాబాద్లో ఐటీ అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు.

పూజ కృష్ణ ఎంపీ కృష్ణ ప్రసాద్ ఇల్లు ఆఫీసులతో పాటు శంపాబాద్ రఘువీర్ ఇల్లు, ఇందు ఫార్మాస్టర్ సంస్థలపై సోదాలు జరుగుతున్నాయి. ఆదాయ పన్ను చెల్లించకుండా ఎగవేశారని.. పెట్టుబడులను రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారంలో పెట్టారనే ఆరోపణల్లో భాగంగా ఆయా సంస్థలపై ఐటీ అధికారులు తనిఖీలచే చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే కీలకమైన దాక్యుమెంట్లను ఐటీ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నట్టు సమాచారం.